

送幼儿上学面包车出车祸

事发济宁,车上孩子一死四重伤

本报济宁7月17日讯 17日8时左右,一幼儿园接送学生车辆在任城区发生交通事故,强烈的撞击将几个孩子甩出车外,酿成一死四重伤的惨剧。据了解,事发地点为两条公路的交叉口,该路口一直没有任何交通安全标识。

17日上午9点20分,记者赶到济邹路接庄街道政府驻地以北一公里处的事故现场,民警在路口处拉起了警戒线。在路口正中央位置,散落着一堆玻璃碎片,路面上还有两处血迹。一位村民告诉记者,东西走向的路为开元路,南北走向的路为海川路。

“早上8点左右,我从路口经过,突然听到背后‘砰’的一声巨响。”一位不愿透露姓名的女士告诉记者,她回头看到,一黑色轿车前部撞进一辆金杯面包车左侧中部位置,面包车的玻璃破碎严重,几个孩子躺在路面上,“孩子们都四五岁模样,浑身是血。”这位女士说,几分钟后,

受伤的孩子被抱到一辆赶来的车上,并送往医院。“好像有五名孩子受伤比较严重,其他的孩子也不同程度的受了伤。”

受伤的孩子均被送往济宁市第一人民医院急救。上午10点,记者赶到该医院急诊科急救室门外时,近20位成年人聚集在此。大约五分钟后,一名医生从急救室内走出表示,一名孩子病情非常严重,基本已无生还希望,顿时走廊处哭声一片。一位受伤学生的家长告诉记者,他是任城区接庄街道王回庄村村民,发生事故的面包车内除两名儿童是邻村孩子外,其他七八个孩子均是该村村民子女。“孩子们都在镇上一家名为博大双语的幼儿园内上学,每天早上7点半幼儿园都用一辆面包车接孩子们上学。”该家长说,他的孩子受伤较轻,但有五个孩子伤情严重,其中一个孩子已经死亡。

本报记者



▲交警在事发现场勘查。

◀路面上的血迹。

省艺术馆新馆 9月开工改造

本报济南7月17日讯(记者刘红杰) 从省财政厅获悉,为迎接第十届中国艺术节顺利举办,省政府决定在原省博物馆基础上改建省艺术馆新馆。项目总投资7656万元,省财政安排5356万元。

据省艺术馆馆长王寿宴介绍,这次改造,原省博物馆的外观基本不变,室外广场进行改造,现有的围墙、栏杆要全部拆除,打造完全开放式的广场。“改造主要集中在内部,将新增约2000多平方米非物质文化遗产展示厅。”目前正在做项目前期设计,预计9月份开工,明年3月份竣工,最早明年“五一”对公众免费开放。

我省摸底调查 商品交易市场

本报济南7月17日讯(记者崔滨 实习生肖家鑫) 17日,200余位山东商职院师生开始奔赴全省140个县市的商品交易市场,为全省商品交易市场进行一次全面摸底调查。

据悉,我省将进一步完善市场发展规划,省商务厅、省商会与商职院共同开展对全省商品交易市场现状的全面摸底调查。本次调查范围涉及全省140个县区,调研指标涉及商品交易市场规模、设施、管理等多个层面。

青岛:慢性病夺命占九成

恶性肿瘤、心脏病、脑血管病位列前三

本报青岛7月17日讯(记者杨林) 17日,青岛市卫生局公布2011年青岛市居民死亡检测情况。2011年青岛居民期望寿命达到80.8岁,恶性肿瘤、心脏病、脑血管病仍居岛城居民死因前三位,岛城居民近9成的死亡为慢性疾病造成。虽然恶性肿瘤发病率连续四年出现下

降,但仍是岛城居民减寿年数最多的死因。

青岛市卫生局副局长魏仁敏介绍,2011年,青岛居民死亡的前十个死因依次是恶性肿瘤、心脏病、脑血管病、伤害、呼吸系统疾病、内分泌和营养及代谢的其他疾病、消化系统疾病、泌尿生殖系统

疾病、神经系统疾病及精神障碍。监测显示,青岛市恶性肿瘤、心脏病、脑血管病等所有慢性非传染性疾病死亡率为568.80/10万,占死亡总数的88.04%。

2011年青岛市期望寿命为80.80岁,其中男性为77.84岁,女性为83.98岁,与其他规模相当,经

济发展水平相似的城市相比处于较高水平。恶性肿瘤在2011年青岛市居民死亡原因中仍然居首,同时也是岛城居民减寿年数最多的死因。青岛市恶性肿瘤发病率连续4年下降。从发病情况分析来看,肺癌仍是青岛发病最高的恶性肿瘤,占肿瘤发病的24.32%。

一望无际的太平洋 & 亚洲最具挑战性的海上高尔夫

¥9800/M²起价



天

2期臻品现房热销中
(图为项目实景)

威海市区GLOF半岛首席别墅

最海岸:威海市区北海岸,极目太平洋海天无尽
最别墅:威海首席纯别墅成熟社区,市中心车程5分钟
最GOLF:直面亚洲最具挑战的海上果岭锦湖韩亚高尔夫
最花园:前庭后院内花园,观海观山双露台,全景别墅
最物业:顶尖物业配置,全天候无缝安保,皇室级物管
最会所:海景SPA/天际泳池,奢华堪比巴厘宝格丽酒店

THE BEST OCEAN REEF RESORT
碧海庄园

0631-518 6666

地址:威海市高区北环海路
碧海庄园

